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Pemenue 3agaun npasuiam bopaa u Kongopce

3AJIAHUE.

I'pynna uz 25 yuacmuuxos 0o12cHa blbpamv 00HY U3 Yemblpex anbmepHamus
a,b,c,d. Boibpamo epynnosoe peuierue, nonv3ysice npasuiamu bopoa u Konoopce.
Cpasnums pe3ynomamuoi, noayuenHsie no pasHvim npasuiam. Ilpoguno
npeonoymenull, 8blA81eHHbLU HA NEPBOM dMane peuleHus 3a0adu, umeem euo,
npeocmasnenuslil 8 mabauye 1 ucxooHvIx OAHHBIX, NPABUTIO HAYUCICHUSL
anbMepHamu8am 04K0o8 3a 3aHAmble UM Mecma 8 UHOUBUOYANbHBIX YNOPAOOUEHUAX

yKazano 6 mabauye 2.

PENIEHUE.

ITo metony Konpnopce.
CpaBHUBaeM KaHAUAATOB MOMAPHO CIEIYIOIIUM 00pPa30M.

Hanpumep, cpaBHMBaeM KaHIUJATOB a U b.
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HYucno CpaBHeHne
IIpennoyrenne
rOJIOCOBABIIINX aub
6 a—b—c—d a—b
4 b—a—d—c b—a
6 c—a—d—b a—Db
9 d—b—oc—a b—a

6+6=12 npeanouurtaetr a — b, 4+9=13 npeanouuraer b — a

3anuceiBaem napy ab xak 12-13, To ecTb y kaHAMAaTa a 10 cpaBHEHUIO ¢ b 12

rojioca mpoTus 13.

CoctaBuM TabIUIly TPeANIOUYTCHUI

[IpeanouunTaer b C d
a 12-13 10-15 11-9
b - 10-15 10-15
c - - 12-13
d - _ _

[Tonyuaem npeanourenus: d — ¢ — b — a.

ITo metony bopna.

Cunraem konmdectBo OamioB (1 —3a 1-e mecTo, 0 — 3a 2-e mecto, 0 — 3a 3-¢

MecTo. 0 — 3a 4-e MecTO):

a: 6*1=6
b: 4*1=4
c: 6%1=6
d: 9*%1=9

B cooTtBetrcTBHM ¢ MeTonoM bopaa npeamnoyTeHus:
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d—c=a—b.



